Turn- und Sportverein Obertaufkirchen e.V.

Mitgliedsantrag Stand 01.01.2024

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum TSV Obertaufkirchen e.V.



	Nr.		Altersgruppe	Jahresbeitrag	ankreuzen
Hauptverein	00	01	Senioren ab 60 J.	35,-€	
		02	Erwachsene ab 18 bis einschl. 59 J.	55,-€	
		03	Jugendliche ab 14 bis einschl. 17 J.	30,-€	
		04	Kinder bis einschl. 13 J.	23,-€	
		05	Familie (Eltern u. minderjährige Kinder)	89,-€	
 6 Familie – Senioren 7 Schüler, Studenten, BFD, FSJ, Azubi 6 Kein Einzelbeitrag, da bereits Familienbeitrag 		59,-€			
		30,- € (jährl. Nachweis)			
		0,-€			

Zusätzlich trete ich folgenden Sparten des TSV Obertaufkirchen e.V. bei:

	Nr.		Altersgruppe	Jahresbeitrag	ankreuzen
Fußball	09	01	Erwachsene aktiv ab 18 J.	70,-€	
		02	Jugendliche 13 bis einschl. 17 J. aktiv	50,-€	
		03	Kinder bis einschl. 12 J. aktiv	45,- €	
		06	Erwachsene / Jugendliche / Kinder passiv	20,-€	
Tennis	32	01	Erwachsene / Senioren zusätzlich Platzinstandhaltungskosten	60,- € 15,- €	
		02	Jugendliche ab 13 bis einschl. 17 Jahren zusätzlich Platzinstandhaltungskosten	25,- € 7,50 €	
		03	Kinder bis einschl. 12 Jahren	20,-€	
		04	Schüler, Studenten etc. zusätzlich Platzinstandhaltungskosten	25,- € (jährl. Nachweis) 7,50 €	
		05	Familienbeitrag: Zwei erw. Mitglieder zahlen nur für	das älteste Kind Beitrag.	
Stockschützen	07	01	Allgemein 10,- €		
Turnen	34	01	Allgemein	7,50 €	
		02	Kurse nach Angebot	(zusätzliche Gebühr)	
Tischtennis	33	01	Allgemein	beitragsfrei	

- Die Kündigung der Mitgliedschaft beim TSV Obertaufkirchen e.V. oder einer Abteilung / Sparte muss bis zum 31.12. des laufenden Jahres unter <u>Einhaltung einer Frist von einem Monat, somit bis 30.11.</u>, schriftlich an die Vorstandschaft oder Abteilungsleitung erfolgen.
- Die Satzung und Ordnungen des TSV Obertaufkirchen e.V., sowie dessen Verfahrensverzeichnis zur Verarbeitung von personenbezogenen Daten, in seiner jeweils gültigen Fassung erkenne ich an. Diese können bei der Vorstandschaft eingesehen werden.
- Bei Nichtteilnahme am SEPA-Lastschriftverfahren wird eine zusätzliche Bearbeitungsgebühr in Höhe von 5 EUR pro Jahr berechnet.
- Beitrittserklärung mit Lastschriftmandat und Datenschutzhinweis bitte vollständig unterschrieben beim Trainer oder Übungsleiter abgeben!

Name:	Vorname:	Geburtsdatum:	
Straße / Hausnr.:		PLZ:	
Ort:	Tel.:	E-Mail:	
Dat	um	Unterschrift Neumitglied	
Name, Vorname Gesetzlich	ner Vertreter (falls Neumitglied ur	nter 18 Jahre):	
Dat	um	Unterschrift gesetzl. Vertreter	

SEPA-Lastschriftmandat

Bitte bei Neueintritt in Hauptverein und bei jedem Sparteneintritt ausfüllen.

TSV Obertaufkirchen e.V. Am Sportplatz 10 84419 Obertaufkirchen

Gläubiger-Identifikationsnummer: **DE 89ZZZ00000114282**

Die Mandatsreferenznummer wird den Kontoinhabern mit dem erstmaligen Einzug des Vereinsbeitrages

über den Kontoauszug mitgeteilt.

Ich ermächtige den **TSV Obertaufkirchen e.V.** widerruflich, die zu entrichtenden Mitgliedsbeiträge, Umlagen, einmalige Aufnahmegebühr, sowie den Abteilungen die eventuell anfallende Platzinstandhaltungs- bzw. Arbeitspauschale, bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom TSV Obertaufkirchen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber:		
Name:		Vorname:
Bank / Kreditinstitut		
BIC:		
IBAN:		
	Datum	Unterschrift Kontoinhaber bzw. gesetzlicher Vertreter

Hinweis:

- Diese Einzugsermächtigung erlischt durch Kündigung der Vereinsmitgliedschaft oder schriftlichen Widerruf.
- Der Einzug der Mitgliedsbeiträge erfolgt regelmäßig zum 15. Februar des laufenden Beitragsjahres. Fällt der Einzugstag auf einen Samstag oder Sonntag erfolgt die Abbuchung am darauf folgenden Werktag.

<u>Datenschutzerklärung</u>

Ich willige ein, dass der TSV Obertaufkirchen e.V. als verantwortliche Stelle die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeiten und nutzen kann.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei den Funktionären des TSV Obertaufkirchen e.V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO, das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen. Ferner hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Ich willige ein, dass der TSV Obertaufkirchen e.V. Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der WebSite des Vereines oder sonstigen Vereinspublikationen veröffentlichen und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergeben darf. Abbildungen von genannten Einzelpersonen oder Klein-Gruppen hingegen bedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Person (ab 16 Jahre) bzw. seines gesetzlichen Vertreters (< 16 Jahre).

Laufzettel (wird vom verein ausgefüllt)	
Abteilungsleiter / Trainer erhalten am:	(Datum / Unterschrift)
Mitgliederverwaltung erhalten am:	(Datum / Unterschrift)
Aufgenommen in Mitgliederverwaltung und BLSV am:	(Datum / Unterschrift)

Turn- und Sportverein Obertaufkirchen e.V.



Einwilligung für die Veröffentlichung von Fotos durch den Verein

Werte Mitglieder,

Ort, Datum

der Sportverein TSV Obertaufkirchen e.V. betreibt eine Homepage im Internet. Diese Seite kann unter der Internetadresse www.tsvobertaufkirchen.de aufgerufen und von jedem Internet-Benutzer angesehen werden.

Besucher können Fotos der Homepage auf ihren privaten PC herunterladen, bearbeiten und vervielfältigen. Deshalb sind wir mit der Veröffentlichung von Fotos unserer Mitglieder sehr vorsichtig.

Aber häufig können Veranstaltungen der Vereine, sowie die Motivation für Sport und Bewegung vor allem dann gut veranschaulicht und erklärt werden, wenn wir auch Fotos zeigen. Auch Presseartikel bei den lokalen Zeitungen oder in den Stadionzeitungen können durch ein Foto interessanter werden.

Für die Durchführung des Spielbetriebes wird von den Verbänden eine Weitergabe und Speicherung von Fotos und Namen der Spieler eingefordert, um deren Spielberechtigung jederzeit nachweisen zu können.

Trotzdem dürfen Mitgliedsdaten nach der gültigen Datenschutz-Grundverordnung DSGVO nur zu Vereinszwecken verwendet und nicht an Dritte ohne Einwilligung weitergegeben werden. Die Verarbeitung der Daten kann aber nur mit Ihrem Wissen und einer Einwilligung von Ihnen geschehen. Damit wir nicht bei jedem einzelnen Foto, oder Angabe von persönlichen Daten, das Verfahren erneut erklären müssen, bitten wir Sie, uns Ihre Einwilligung dafür generell zu geben.

Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an die Vorstände und den Datenschutzbeauftragten des Vereins.

Unterschrift des Mitglieds

Turn- und Sportverein Obertaufkirchen e.V.



Einwilligung für die Veröffentlichung von Fotos durch den Verein

Werte Eltern,

der Sportverein TSV Obertaufkirchen e.V. betreibt eine Homepage im Internet. Diese Seite kann unter der Internetadresse <u>www.tsvobertaufkirchen.de</u> aufgerufen und von jedem Internet-Benutzer angesehen werden.

Besucher können Fotos der Homepage auf ihren privaten PC herunterladen, bearbeiten und vervielfältigen. Deshalb sind wir mit der Veröffentlichung von Fotos unserer Mitglieder sehr vorsichtig.

Aber häufig können Veranstaltungen der Vereine, sowie die Motivation für Sport und Bewegung vor allem dann gut veranschaulicht und erklärt werden, wenn wir auch Fotos zeigen. Auch Presseartikel bei den lokalen Zeitungen oder in den Stadionzeitungen können durch ein Foto interessanter werden.

Für die Durchführung des Spielbetriebes wird von den Verbänden eine Weitergabe und Speicherung von Fotos und Namen der Spieler eingefordert, um deren Spielberechtigung jederzeit nachweisen zu können.

Trotzdem dürfen Mitgliedsdaten nach der gültigen Datenschutz-Grundverordnung DSGVO nur zu Vereinszwecken verwendet und nicht an Dritte ohne Einwilligung weitergegeben werden. Die Verarbeitung der Daten kann aber nur mit Ihrem Wissen und einer Einwilligung von Ihnen geschehen. Damit wir nicht bei jedem einzelnen Foto, oder Angabe von persönlichen Daten, das Verfahren erneut erklären müssen, bitten wir Sie, uns Ihre Einwilligung dafür generell zu geben.

Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an die Vorstände und den Datenschutzbeauftragten des Vereins.

Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von Fotos sowie persönlicher Daten:

	dedien unentgeltlich veröffentlichen d	irchen e.V. Fotos und Namen meiner Kinder auf den hier arf:
Name, Vorna	me des Erziehungsberechtigten:	
Anschrift:		
1. Kind:	Name, Vorname	Geburtsdatum:
2. Kind:	Name, Vorname	Geburtsdatum:
3. Kind:	Name, Vorname	Geburtsdatum:
4. Kind:	Name, Vorname	Geburtsdatum:
	Stadionzeitungen des TSV Obertaufk offizielle Presseartikel in Zeitungen b Facebook-Seite des TSV Obertaufkird	zw. deren online-Ausgaben
Internetseite Obertaufkirch deren anschli	verantwortlich sind. Es besteht u nen e.V. für Art und Form der Nutzung	taufkirchen e.V. ausschließlich für den Inhalt ihrer eigenen nd ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem TSV seiner Internetseite, z.B. für das Herunterladen von Bildern und inwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung ese Einwilligung gilt bis zum Widerruf.
Ort. Datum		erschrift des Erziehungsherechtigten